Die Oberbiirgermeisterin Vorlagen-Nummer
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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschéaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 7 (Porz) 26.04.2018

Sachstand zu Antrag AN/1797/2017 - Sanierung der Wahner Stral3e in Zindorf zwischen
Gartenweg und RichthofenstralRe

hier: Anfrage der CDU-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung Porz am 26.04.2018, TOP
9.21

Die CDU-Fraktion in der Bezirksvertretung Porz bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:

~Wie ist der aktuelle Stand der MaRnahmen, die laut einstimmigem Beschluss vom 14.12.2017 zeit-
nah ausgeflhrt werden sollten?”

Antwort der Verwaltung:

Der zuvor anvisierte Baubeginn Ende 2018 verzdgert sich bis voraussichtlich 2019/2020.

Frage 2:

~Warum wurden am 08.03.2018 in diesem zu sanierenden Bereich Markierungsarbeiten durchge-
fuhrt? Hatte dieser Bereich nicht ausgespart werden missen und welche zusatzlichen Kosten entste-
hen hierdurch?”

Antwort der Verwaltung:

Da die Fahrbahnmarkierung im gesamten Abschnitt in einem sehr schlechten Zustand war und auch
diesbezuglich Beschwerden von Anwohnerinnen und Anwohnern vorlagen, wurde zur Wahrung der
Verkehrssicherungspflicht die Markierung erneuert.

Da die Sanierung der Fahrbahn noch nicht 2018 erfolgen wird, war die Erneuerung der Markierung
unumganglich. Insofern ergeben sich keine zusatzlichen (vermeidbaren) Kosten.

Frage 3:

»Wann wird mit den Arbeiten begonnen, um dem Beschluss der Bezirksvertretung nachzukommen?*

Antwort der Verwaltung:

Wie unter 1) dargestellt werden die Arbeiten 2019/2020 beginnen.
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